בעיה 5. האם קיים רב-פאון קמור שאחד החתכים המישוריים שלו הוא משולש (חתך זה לא עובר דרך קודקודים) ובכל קודקוד מתכנסים:

1) לפחות 5 מקצועות,
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2) בדיוק 5 מקצועות?  

פתרון: נבנה דוגמה של רב-פאון שמקיים את כל התנאים (אפילו של סעיף ב').

בהתחלה נבנה רב-פאון שנקרא "מגדל". מגדל זה רב-פאון קמור, שעומת על בסיס משולשי גדול. בציור אנו רואים כיצד בערך הוא נראה מלמעלה. מעל עיגול שחוסם את הבסיס (משולש גדול) בונים חצי כדור, וכל הקודקודים נבחרים על המשטח של חצי כדור זה (כך אנו מבטיחים שהמגדל יצא קמור). בהתחלה בונים את הקודקודי הפאות המרובעים (כדי לגרום לכל רביע של נקודות שצריכות להיות במישור אחד להיות במישור אחד). אחרי זה אנחנו בוחרים את הנקודות האחרות על הכדור, ומחברים אותם ע"י מקצועות, כמו בציור. (את הפרטים נשאיר לדמיון של הקוראים)
חשוב, שבכל קודקוד של מגדל מתכנסים 5 מקצועות, חוץ מפינות של הבסיס, שבהם מתכנסים 4 מקצועות. 
עכשיו עוד מגדל כזה, נהפוך אותו כלפי מטע) ונשים אותו מתחת למגדל שלנו, במרחק מסוים ממנו, כך שבסיסיהם יהיו מקבילים. נחבר ל קודקוד של מגדל עליון לקודקוד מתאים של מגדל הפוך ע"י מקצוע, ונקבל רב-פאון חדש. זה בעצם כמו להדביק שני מגדלים לשני בסיסים מנוגדים של מנסרה משולשת ישרה, שכל בסיס שלה הוא משולש חופף לבסיס של המגדל. 

מה שקיבלנו זה רב-פאון, שיש לו בדיוק 5 מקצועות בכל קודקוד, וחתך שלו שעובר בין שני המגדלים באמצע  הוא משולש.
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